

FSR-Sitzungsprotokoll vom 19.12.2023

Beschlussfähigkeit: ist mit 5 von 7 gewählten Mitgliedern gegeben.

Ort und Uhrzeit: 19.12.2023 (hybrid), 16:30 Uhr

Ende der Sitzung: xx:xx Uhr

Mitglieder	Anwesenheit	Protokoll
Jan Ole Reiß	x	
Anna Reinhart	(Ausland)	
Claudio Nigrelli	x	
Katharina Wolf	x	
Dagmara Wrobel	x	
Maximilian Henningsen	x	
Martyna Hopfer	e	
Alexandra Kupfer	x	
Alissa Adler	-	
Arian Taheri	-	
Ben Geiser	x	
Chantal Haarbach	e	
Chiara Starcke	e	
Emilia Liebsch		
Felix Balling	(Ausland)	
Florian Werner	e	
Hannah Müller	x	x
Helin Keles	o	
Isabell Schmittmann	e	
Isabell Bendig	(Ausland)	
Jakub Merta	e	
Jana Erthel		
Jannes Schneider	(Ausland)	
Jannes Karakas		
Jaron Schoenig	(Praktikum)	
Jonathan Tamayo-Lujan		
Julia Immler	x	
Julia Lucas	-	
Lale Moltz	x	
Lara Maurer	x	
Laura Rink	x	
Lili Romanski	x	
Lisa Aboharb	o	
Lucas Hoffmann	e	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 19.12.2023

Maurice Heilmann		
Mika Swars	x	
Nina Witt	e	
Paul Henkel	(Praktikum)	
Paul Hoidn	(Praktikum)	
Philipp Hopfauf	(Praktikum)	
Pia Hundeshagen	(Praktikum)	
Vivien Semrau	e	
Willem Smakman		
<i>Eric Ruck</i>		
<i>Christoph Neubauer</i>		
Cedric Patrick Zoschke		

***fett gedruckt – gewählte Mitglieder**

*normal gedruckt – kooptierte Mitglieder

**kursiv gedruckt* – Gäste

* e – rechtzeitig abgemeldet

* o – online via Zoom

TOPs:

1. Begrüßung
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle
3. AGs, Gremien, Termine
 - a. Gremien: StuKo
 - b. AGs: Weihnachten, PPG, Qualitätsoffensive MANIA
4. Sonstiges

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Begrüßung	Hannah übernimmt das Protokoll. Eric Ruck wird mit 5-0-0 kooptiertes Mitglied.	
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle	Das Protokoll vom 05.12.2023 wird mit 11-0-5 angenommen.	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 19.12.2023

<p>3. AGs, Gremien, Termine</p>	<p>Bericht aus der StuKo</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rücktrittsfrist für Prüfungen von 8 auf 2 Tage verkürzt -> voraussichtlich zum nächsten Semester • Preis für exzellente Lehre -> Flyer mit QR-Code -> Vorschlagsmaske für Nominierungen wird spezifiziert • Leitfaden zum Thema Sexualisierte Gewalt wurde mit Feedback bearbeitet -> funktionsgebundene Ansprechpersonen (Handlungskompetenzen) -> Anpassungen jederzeit möglich -> Opferschutz definiert nach Leitfaden -> Distribution: Begrüßungsmail + Website der Fakultät + Onboarding-Prozess —> finale Abstimmung im FakRat • nächste StuKo: Abstimmung einiger Änderungssatzungen für Studiengänge • ab SoSe: Nachfolger:in für Claudio gesucht <p>VeFa</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stellungnahme zur Arbeit der Stelle für <p>PPG-AG</p> <ul style="list-style-type: none"> • Das PPG wurde verschoben auf den 24.01.2024 Gäst:innen: Mod-Team entschuldigt sich, Probleme bei der Kontaktaufnahme werden bearbeitet <p>AG-Gemeinsame Weihnachtsfeier</p> <ul style="list-style-type: none"> • Am Montag wurde sich für eine FSR-übergreifende Feedbackrunde getroffen • - viele und teils unnötige Ausgaben (keine Refinanzierung des Essens) • <p>AG Qualitätsoffensive MANIA</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jan Ole steht im Kontakt mit ZfQ • Zwei MANIA-Studis werden am Gespräch teilnehmen • Termin am 18. Januar • Input gerne direkt an Jan Ole <p>AG Weihnachten/Glühweinwanderung</p> <ul style="list-style-type: none"> • aufgrund des Regens: alternative Weihnachtsfeier in S21 • Spiele, Snacks, Weihnachtsquiz usw. 	<p>Claudio, Dagi</p>
<p>4. Sonstiges</p>	<p>Umgang mit Café Eselsohr</p> <ul style="list-style-type: none"> • FSR Jura hat uns zu einer gemeinsamen Gruppe eingeladen, um die Raum-Problematik im Kontext der Gruppe "Stand UP for palestine" zu besprechen • Ursprung: Mail des Kanzlers zu Antisemitismus am Campus • AG Gründung "Café Eselsohr", Beitritt via Mail -> kritische Differenzierung nötig <p>Hans-Otto-Theater</p> <ul style="list-style-type: none"> • am Freitag, 12.01.: Stück "Wir sind auch nur ein Volk" → Anmeldung über die Website, bei Studiengang "FSR 	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 19.12.2023

	<p>Mitglied" auswählen</p> <p>Termine im Januar:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dienstag, 09.01.: 1. FSR-Sitzung in 2024 • Mittwoch, 10.01.: PA & VeFa • Donnerstag 18.01.: Gemeinsame Sitzung mit FSR Wiwi & Sozen • Mittwoch, 24.01.: PPG <p>FSR-Merch:</p> <ul style="list-style-type: none"> • AG wird im Januar reaktiviert 	
--	---	--

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

FSR-Sitzungsprotokoll vom 19.12.2023

Finanzbeschlüsse:

kein Finanzbeschluss.